

## Errata

- **Publication II** (J. Low Temp. Phys. **146**, 71–83 (2007))

Equation (5) should read

$$\begin{aligned} \frac{dp}{dT} = & \{ (x^D - x^S) [x^R(s_3^S - s_3^R) + (1 - x^R)(s_4^S - s_4^R)] + \\ & - (x^R - x^S) [x^D(s_3^S - s_3^D) + (1 - x^D)(s_4^S - s_4^D)] \} / \\ & \{ (x^D - x^S) [x^R(v_3^S - v_3^R) + (1 - x^R)(v_4^S - v_4^R)] + \\ & - (x^R - x^S) [x^D(v_3^S - v_3^D) + (1 - x^D)(v_4^S - v_4^D)] \}. \end{aligned}$$

- **Publication VI** (Phys. Rev. B **78**, 064509 (2008))

In Table I, the header of the second column should read “Pure  $^4\text{He}$ ”.